UNIÃO DE MILITARES EVANGÉLICOS DA MARINHA
“Jesus Cristo é a nossa Âncora” (Hebreus 6:19)

(Utilidade Pública: Municipal Lei nº 2.408/96, Estadual Lei nº 2.741/97 e
 CNPJ 00.416.632/0001-30)

Rua Conde de Agrolongo, nº 748, Penha, CEP 21.020-190, Rio de Janeiro, RJ.

Telefones: Sede 3976-4947, Res. 2561-1082 e Celular: 9614-1050 
E-mail: nacional@umem.org.br

PROJETO SOCIAL
DA ENTIDADE UMEM
A União de Militares Evangélicos da Marinha, doravante denominada simplesmente "UMEM", é uma pessoa jurídica de direito privado, sendo uma associação religiosa, sem fins econômicos e lucrativos, com fundo religioso, domiciliada na sede própria à Rua Conde de Agrolongo, 748, Penha, CEP: 21020-190, RIO DE JANEIRO – RJ.
A UMEM possui, atualmente, cinco filiais e um núcleo: UMEM/SPA, na cidade de São Pedro da Aldeia - RJ; UMEM/RG, na cidade de Rio Grande - RS; UMEM/ES, na cidade de Vitória - ES; UMEM/RJ, na cidade do Rio de Janeiro – RJ, UMEM/AM, na cidade de Manaus – AM e o núcleo UMEM/EAMSC, na cidade de Florianópolis - SC

A UMEM, as filiais e os núcleos são organizados, individualmente, por uma Comissão Diretora constituída como previsto no art. 20, do Estatuto, e possuem como Órgão Superior deliberativo-normativo a Assembléia Geral.

Da Missão e Objetivos da UMEM
A UMEM tem como missão: apoiar, incentivar a participação dos Militares e Servidores Civis nas Reuniões Evangélicas Autorizadas (REA) e ao trabalho dos Capelães Evangélicos; bem como fortalecer e motivar a prática da fé evangélica, a fim de estabelecer uma conscientização da “fé militar“ em Cristo na família naval e formar um corpo estruturado e sólido no Senhor Jesus Cristo.

A UMEM tem por objetivos:

I - congregar os Militares e Servidores Civis da Marinha, da ativa e reserva, para o estudo e prática das Doutrinas Bíblicas Cristã;

II - fortalecer e motivar a prática da fé evangélica dos Militares e dos Servidores Civis da Marinha, da ativa e reserva, com a pregação da Palavra de Deus, segundo a Bíblia Sagrada; 

III - apoiar o serviço dos capelães evangélicos da Marinha;

IV- apoiar as reuniões evangélicas autorizadas (REA), quando existentes nas organizações militares (OM) da Marinha;

V- proporcionar atividades sociais, culturais, recreativas e beneficentes dos Militares e dos Servidores Civis da Marinha, da ativa e reserva;

VI - realizar intercâmbio ou filiação com outras associações religiosas nacionais ou internacionais.

DO PROJETO SOCIAL
Da Ação Social

Ação social é uma grande e importante necessidade em nossos dias. São crises econômicas e políticas, desemprego, pobreza, drogas, crianças de rua, abandono de idosos, desestrutura familiar, degradação ambiental e ainda, os cada vez constantes, desastres naturais. São inúmeras situações que degradam a Glória de Deus no homem que Ele criou.


Entretanto, esta Ação Social por si só não transforma a vida do homem. Podem-se melhorar as casas, curar as doenças, ensinar uma profissão, dar um emprego, mas se não houver uma mudança no coração, todas as ações externas serão apenas uma maquiagem. Já um coração transformado por Jesus pode mudar a vida de uma comunidade.
Da Finalidade
A UMEM apresenta a finalidade de olhar as pessoas como um todo, cuidando do social e também do coração. As duas coisas devem andar juntas: Ação Social e salvação em Jesus!.

Não se pode dizer “Deus te abençoem” e deixar as pessoas à mercê da falta de apoio, sem lhe estender a mão. De outro modo, não de pode apoiar, sem proclamar as Boas Novas em Jesus Cristo! Quando as duas coisas andam juntas o amor de Deus é visível, palpável.
O Projeto é o plano de execução social da UMEM, com aspectos culturais, recreativos, informativos para atender a família naval, as comunidades, igrejas, associações e escolas, bem como, também, anunciar a mensagem da salvação em Jesus Cristo, da Palavra de Deus.
Da Justificativa
Tem sido observado a necessidade de uma realidade social de necessidade de apoio a valorização moral, ética, cultural e religioso para a coletividade de modo geral.
Do Propósito
Toda instituição, em especial a religiosa, na contemporaneidade pode e deve preocupar-se não só em oferecer o espiritual, mas também o social a seu povo.

Regularmente, fala-se da missão da Igreja, mas pouco se aborda no seu sentido integral, completo, cabal e inteiro.

Portanto, a UMEM (União de Militares Evangélicos da Marinha) no cumprimento das atribuições que lhe confere a missão da Igreja aqui na terra, hora resolve se engajar nesta tarefa árdua, mas sem dúvida sacrossanta e gloriosa segundo as Escrituras. “Cumpre o teu ministério” (2ª Timóteo 4.5).

Dos Objetivos
Possui como objetivos apresentar palestras, cursos, filmes, visitações públicas, atividades recreativas, programas de rádio e assistência as famílias e divulgar a Palavra de Deus.
Da Competência

A competência de gerenciamento do Projeto é da UMEM/Nacional, sendo que poderá existir uma interação com os outros projetos da UMEM.

Das Atividades
I - Palestras:
a) Simpósios
b) Temas militar naval

c) Temas teológicos
d) Temas saúde
a.1) Simpósio de casais, Sempre Juntos. 

1ª fase, assuntos: 

1- Desvendando Os Segredos Da Comunicação. 

2- Relacionamento E Suas Complexidades. 

2ª fase, assuntos: 

3- Quebrando O Gelo Sobre A Intimidade Conjugal. 

4- Família Unida No Orçamento Doméstico. 

5- Princípios Essenciais Na Educação De Filhos. 

II- Cultural (Cursos)
a) Escola Bíblica (EB)

b) Curso fundamental

c) Curso II grau

d) Curso de capacitação didática (C-CADI)

e) Curso básico e médio de teologia (CBMT)

f) Curso básico e médio de informática (CBMinf.)

g) Curso Inglês/Espanhol

h) Curso de Liderança Cristã (LIDCRIS)

i) Curso de Comunicação Cristã (COMUCRIS)

j) Curso de Gestão Eclesiástica (GESECLE)

III- Cinema na UMEM
a) Filmes teológicos

b) Vídeos institucionais 

c) Documentários 

IV- Visitação pública

a) Centro cultural Jerusalém (Maquete Jerusalém na época do II templo), Catedral da fé, Templo maior da IG Universal em Benfica.

b) Museu naval

c) Biblioteca da Marinha

d) Ilha da Marambaia

e) Ilha Fiscal

f) NAE S. Paulo

g) Filiais e Núcleos da UMEM 

V- Atividades recreativas
a) Passeio marítimo

b) Passeio ao “Cristo Redentor”

c) Passeio ao Maracanã

d) Passeio ao museu de Petrópolis

e) Passeio ao Jardim botânico

VI- Esporte-vida

a) Natação

b) Futsal

c) Atletismo

d) Futebol de campo

e) Balé

f) Ginástica 

VII- Rádio

a) Programa Navegando com Cristo

VIII- Assistência a família

a) Espiritual

b) Confraternização

c) Aniversários
d) Formaturas

Do Curso de capacitação didática (CADI)
O curso deverá ser desenvolvido em quatro módulos e ministrado, de preferência, em dois sábados consecutivos, no período da manhã, com carga horária total de 10 horas, sendo 5 horas em cada sábado, à partir das 8horas.

Sendo organizado com: a confirmação do número de pessoas; ficha de inscrição no modelo próprio da UMEM, devidamente preenchida, a fim de viabilizar a confecção das apostilhas modulares e os certificados de conclusão, emitidos pela UMEM.

Embora o objetivo do curso não tenha cunho lucrativo, existirá uma taxa, por candidatos inscritos, com o propósito de cobrir as despesas, como combustível para deslocamento dos palestrantes, material didático, apostilas, crachás, pastas para os candidatos inscritos e outras.
Módulo-I)

Histórico EB, Organização e Administração, Leis do ensino e da aprendizagem, Psicologia educacional;

Módulo-II)
Personalidade do professor, Comunicação humana, Fundamentos psicológico da aprendizagem;

Módulo-III)
Liderança em sala de aula, Elaboração de objetivos, Elaboração de plano de aula;

Módulo IV)
Avaliação de aprendizagem, Perguntas, Recursos instrucionais.

Aplicar-se á uma dinâmica de grupo, de aula prática, dividindo a turma em 4 grupos, cada grupo com um tema fácil retirado da revista do último trimestre dominical. O grupo pesquisará o assunto sugerido dentro de um breve tempo, após elabora seu plano de aula, e depois escolhe um líder para representá-lo com a aula prática de 10min.

Da logística do curso CADI
Logística para o evento;

1) local é apropriado?

2) tem rede elétrica no local perto dos aparelhos ou temos que levar extensão elétrica?

3) há mesa para utilização dos aparelhos?

4) existe possibilidade de utilização de caixa de som/mesa de som?

5) que tipo de apoio a igreja no dará na utilização?

6) temos que levar a tela ou a parede oferece condições para a projeção?

7) quanta apostilas/certificados vamos levar?

8) já foi feito ou posso preparar a Grade do evento?

Do Diploma
Os participantes do projeto poderão receber um diploma denominado de “Amigo da UMEM”.

Dos Recursos
Os recursos serão da UMEM, podendo ser solicitado ofertas específicas aos envolvidos na participação das respectivas atividades, como da iniciativa privada e pública.
Da Avaliação
O acompanhamento das atividades do projeto será realizado constantemente durante as programações, existindo após a conclusão uma reunião de avaliação.
Das Possibilidades de participação
Aqui se pode dividir em três tipos: voluntários; pessoas da comunidade que geralmente se beneficiarão direta ou indiretamente com o sucesso do projeto; obreiros profissionais para coordenar a execução do projeto; apoiadores, pessoas físicas ou jurídicas que contribuam para o projeto, em todos os recursos necessários.
Da Interação com o Projeto Encontro de Militares e Servidores Civis da UMEM
Existe uma interação, isto é, uma participação do Projeto Social na programação do mencionado Projeto Encontro, com a existência de palestras sobre a Marinha, através de apresentações de vídeos, informações, distribuições de folders e documentários informativos, para um público alvo civil, conforme abaixo programado.
Programação 

1) Abertura com oração
2) Hino Nacional, em vídeo, cantado por todos presentes
3) Pregação sucinta da Palavra de Deus

4) Apresentação da palestra com exibição de documentários em vídeo, sobre a Marinha
6) Cisne Branco, em vídeo, cantado
7) Oração final e bênção apostólica
8) Foto oficial

9) Confraternização
 
MANOELITO SOUZA SANTOS
Vice-Presidente UMEM/Nacional
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